

区总工会携北方工大自强社“一对一”帮困助学启动仪式

困难共面对 爱心永传递

本报讯 前不久,一场别开生面的“一对一”帮困助学仪式在石景山区总工会正式启动。

在近几年的工作中,区总工会了解到有些困难家庭的子女在学习上遇到了一些问题,渴望能够得到一对一的辅导,进一步提高学习成绩。在市总工会女工部的大力支持下,石景山区总工会工作人员经过多方调研、反复征求意见和多方协调沟通,聘请北方工业大学自强社的师生为有需求的困难职工子女提供“一对一”助学活动,所需经费由区总工会女工部与区总工会共同筹

措。区总工会希望能通过这一举措在职工最为关切的事情上为困难职工,特别是单身的困难女职工提供切实的帮助。这是工会组织贯彻党的十八大和全国工会十六大精神,坚持以人为本,切实关心职工生活,积极开展困难职工帮扶活动的重要举措,是“面对面、心贴心、实打实”为职工群众办实事、解难事、做好事的具体体现。

此次聘请的北方工大自强社的7位学生教师都是自强社的优秀社员,他们大多也来自困难家庭,但他们不等不靠、自强不息,以自己的聪明才智

和丰富的学识,通过勤工助学活动,既减轻了家庭的负担,又传递了知识,传递了爱心,开辟出一条自强自立之路。参加这次助学活动的还有一个特殊的人群,即一些曾经的受助学生,他们都已经上了大学,有的在努力拿学位,有的在考研,有的在为明天的工作岗位而奔波。在得知这个活动以后,自愿来到这里,无偿地做服务工作。

活动受到了困难职工的热切欢迎,他们说,工会就像自己的家,给了他们以家的贴心和温暖,他们要加倍努力工作,回报社会的关爱。报名参加

此项活动的孩子们,多是马上要参加小升初、中考和高考的学生。孩子们更是热切希望活动马上开始,他们表示,一定会珍惜这样的学习机会,不仅要学知识,还要学习老师们的爱心,学习感恩。

区总工会负责人表示,工会与大学合作,探索一条为职工服务的新模式,既符合当前形势,也是践行党的群众路线教育实践活动的具体体现,更是工会工作的具体表现,彰显着社会公平,传递正能量。我们有理由相信,孩子们学到的不仅仅是知识,还有自强自立的决心与力量,这是一次爱心的接力。 德歆

八面来风

无牌遮牌车一律禁止加油

为配合本市防控安全检查,今后,对于不悬挂牌照和遮挡牌照的机动车,加油站将禁止对其销售汽油,并第一时间通报警方备查。同时,今后购买散装汽油要到派出所出具证明,需标明用途、用量,再就近到公安机关指定的加油站购买。孙宏阳

外地车牌进昌平城区须办进京证

日前,昌平区政府发布《关于对部分机动车采取交通管理措施降低污染物排放的通告》。从8月1日起,驶入昌平城区的外地牌照机动车需要办理进京通行证。昌平区也成为本市首个宣布限制外地机动车的远郊区县。 陈敏姬

4条地铁有了移动4G信号

日前,市民在地铁1号、6号线沿线的站台停靠时,可以接收并使用移动的4G网络信号;而在4号线和9号线沿线,无论站台还是地铁隧道内,均已实现4G全线覆盖。据悉,预计到今年年底,本市将实现郊区县城、主要交通干道和城郊联络线4G网络的基本覆盖。 孙奇茹

公积金二套房贷款门槛降低

北京住房公积金管理中心日前宣布,根据北京市统计局公布的最新统计数据,从7月1日起,对购买第二套住房的贷款发放对象,由仅限于现有人均住房建筑面积低于29.4平方米(不含)的缴存职工家庭,提高至低于31.31平方米(不含)的缴存职工家庭,人均面积提高了不到2平方米。 耿诺

各中小学暑假作业须减负

本月12日,全市中小學生将迎来为期7周零两天的暑假。市教委近日也下发通知,要求各区县、各学校精减暑假作业,查处违规补课等违规违纪行为。届时,各区县教委将及时公布举报电话,开展专项检查。 贾晓燕

今年手足口高发但重症减少

市疾病预防控制中心近日发布消息称,今年本市手足口病高发,报告病例数比去年同期增加近一倍,上月报告病例数过万,但多数为较轻症状,重症病例数少于去年。 方芳

明年故宫新开放四大区域

近日,故宫博物院发布信息,明年该院将新开放四大区域,总体开放面积将从目前的52%增加到65%,展示的文物数量也有望翻倍。 刘冕

(信息来源《北京日报》)

我区区属媒体成为新一届市记协理事会会员单位

本报讯(记者杜雷)7月1日,北京市新闻工作者协会召开换届大会,选举产生第七届理事。中华全国新闻工作者协会党组书记、常务副主席翟惠生到会祝贺,北京市委常委、宣传部部长李伟出席会议并讲话。

会上,十六区县所属媒体被吸纳为第七届理事会会员单位。区委宣传部常务副部长、《石景山报》和《石景山工作》杂志总编辑王铁峰当选为常务理事,区广电中心党总支书记、副主任刘长成,区思想文化建设研究会副秘书长、《石景山报》编辑部负责人杜雷当选为理事。

抗战大讲堂 详解七七事变

本报讯(通讯员李树平)7月4日上午,石景山区抗战大讲堂系列活动在区图书馆拉开帷幕。首场讲座特邀中国人民解放军军事科学院专家、抗日战争史学会常务理事刘庭华以“七七事变与全国抗战”为主题,详尽解读七七事变的起因及其历史意义。来自石景山区各机关单位、社区、驻区部队百余人聆听了讲座。

此次活动由区委宣传部、区委主办,区图书馆承办。旨在七七事变77周年到来之际,纪念中国人民浴血奋战的八年,缅怀在抗日战争中英勇献身的英烈。讲座中,刘庭华围绕七七事变的起因、中国抗日民族统一战线形成以及它的重大历史意义3个方面进行了详尽讲解,为大家还原当年那场震惊中外的七七事变。

七七事变是日本帝国主义全面侵华战争的开始,也是中华民族进行全面抗战的起点,同时,抗日战争也使中国战场成为世界反法西斯战争中的一个重要战场,为世界反法西斯战争胜利作出了卓越的贡献。

下一步,我区将充分发挥我区丰富的文化资源优势,依托抗战大讲堂,组织开展形式多样的抗战纪念活动。在图书馆设立抗战图书专架,方便读者借阅;邀请专家学者走进社区、部队,开展专题讲座、座谈交流;组织读书征文比赛等,让百姓了解真实的历史,勿忘国耻,警钟长鸣。

简讯

●近日,区档案局馆推出“三举措”做好民生档案工作。一是加强民生档案资料的信息公开;二是提高民生档案的利用率,给公众提供更加便捷的查询服务,实现民生档案的计算机检索,简化手续,让查档群众少跑腿、不跑腿;三是开展民生档案服务承诺活动,推行午间查档制度、双休日预约查档等制度。 王欢 胡锐



社区“儿女”为耄耋老人庆生

“祝您生日快乐……”近日,金顶街街道模南社区活动室传来了温情的生日快乐歌,伴着歌声,来自社区的28名耄耋老人齐聚一堂,在社区工作人员、家属和楼门组长的祝福下,集体过生日。活动现场,社区工作人员为他们点燃生日蜡烛,在一片祝福声中,老寿星们许下心愿,将蜡烛吹灭。工作人员将切好的蛋糕、水果端到老人们面前,楼门组长们唱起欢快的歌曲,真心祝福老人们健康长寿。老寿星们抬起双手打起拍子,他们满脸笑容,一个个高兴得像孩子一般。 白云洁

区审计部门全面开展谈心活动

本报讯(通讯员王鹏)近日,区审计局按照区委党的群众路线教育实践活动总体安排,以“四必谈”为基本要求,以“纠偏差”为基本目标,全面开展了谈心谈话活动,通过坦诚交流,使思想得到了洗涤、作风得到了淬炼、感情得到了聚合。

在谈心交心活动中,大家敞开心扉,推心置腹、开诚布公、畅所欲言,真诚提出问题,真心帮助解决,真正做到接地气、察民情、解民忧、献良策、办实事。谈心重点围绕思想、

学习、工作、作风等方面,以及需要帮助解决的困难问题,就如何开展党的群众路线教育实践活动,牢固树立审计为国为民的工作理念,着力解决“四风”方面的突出问题,加强全局的凝聚力、向心力,促进和谐发展等方面进行了深入的探讨。主要包括一是紧扣谈心交心内容。认真听取各科室对局党组、领导班子成员作风建设和“四风”方面存在的主要问题和意见建议,了解审计人员的思想动态、工作困惑和生活困难等;二是灵活谈

心交心方式。采取“普遍谈”与“重点谈”、“集体谈”与“个别谈”相结合的方式,结合工作谈思想,结合实际谈“四风”。既对工作给予充分肯定,又诚恳地指出存在问题和不足,坦诚相见,气氛融洽。大家边谈心边记录边梳理,及时反馈,做到不流于形式,不走过场,力求谈心谈话实效;三是建立长效机制。根据建议建立谈心交心活动长效机制,确保在制度层面上加以完善和落实,把教育实践活动与审计工作紧密结合起来,坚持

做到谈者诚心、听者虚心、双方交心,以此深化谈心交心活动的效果。

据介绍,通过谈心交心活动的开展,达到了沟通思想、增进了解、消除隔阂、促进团结、增强向心力和凝聚力的目的,进一步激发了审计干部干事创业的热情,全局上下呈现出民主、团结、务实、奋进的良好氛围。

教育实践活动进行时